TERMOMETRO DE LA ECONOMIA VASCA. ABRIL

2018 2019
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TERMOMETRO

Nota: El termdmetro de la economia vasca es un indicador sintético que combina del orden de cien variables mensuales.

El termémetro de la economia vasca mejoro ligeramente su resultado en el mes de abril, hasta situarse en el 104,0, siete décimas por encima del dato anterior. Este
resultado hace pensar que en el inicio del segundo trimestre de 2019 se ha frenado el proceso de desaceleracion vivido durante todo 2018. Tanto la industria como
los servicios dan muestras de estabilidad en su evolucién. En lo referente al mercado laboral, la generacion de empleo sigue siendo importante y se aprecia una
aceleracion en el descenso del desempleo.

MONITOR DE INDICADORES. ABRIL

2018 2019

Mayo Junio Julio Agosto Sept. Octub. Novie. Dicie.
indice de produccién industrial
indice de clima industrial
Matriculacion vehiculos carga
Importaciones bienes de equipo
Cifra de negocios en servicios
Empleo encuesta de servicios
Empleo comercio minorista
Pasaje en avion
Pernoctaciones en hoteles

Afiliacion Seguridad Social

Contratos registrados

Paro registrado

Nota: El monitor de indicadores recoge quince variables mensuales que tienen una elevada correlacion con el PIB vasco. Las series han sido suavizadas, por lo que su trayectoria puede
entenderse como la tendencia de la variable. Los datos en cursiva son una prevision.
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¢COMO ES LA SITUACION?

TERMOMETRO 50<x<100

Fuente: Direccion de Economia y Planificacion.

¢COMO ES LA SITUACION?

|

x<-6 -6<x<-3 -3<x<0 0<x<3 3<x<6 x>6
_ x<-6 -6<x<-3 -3<x<0 0<x<3 3<x<6 x>6
x<-40 -40<x<-30 -30<x<-20 -20<x<-10 -10<x<0 x>0
x<-10 -10<x<-5 -5<x<0 0<x<5 5<x<10 x>10
x<-10 -10<x<-5 -5<x<0 0<x<5 5<x<10 x>10
x<-10 -10<x<-5 -5<x<0 0<x<5 5<x<10 x>10
x<-4 -4<x<-2 -2<x<0 0<x<2 2<x<4 x>4
x<-3 -3<x<-1,5 -1,5<x<0 0<x<1,5 1,5<x<3 x>3
X<-6 -6<x<-3 -3<x<0 0<x<3 3<x<6 x>6
x<-3 -3<x<-1,5 -1,5<x<0 0<x<1,5 1,5<x<3 x>3
x<-6 -6<x<-3 -3<x<0 0<x<3 3<x<6 x>6
x<-6 -6<x<-3 -3<x<0 0<x<3 3<x<6 x>6
x<-3 -3<x<-1,5 -1,5<x<0 0<x<1,5 1,5<x<3 x>3
x<-10 -10<x<-5 -5<x<0 0<x<5 5<x<10 x>10
x>10 10>x>5 5>x>0 0>x>-5 -5>x>-10 x<-10

Fuente: Eustat, Iberdrola, Direccion General de Trdfico, INE, AENA y Seguridad Social.



